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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 14 dias do 

mês de abril de 2026, às 1:35 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Casé, Cristina Magno, Daniel Maciel, Demerson 

Novais,  Elias Romeiro, Everton Ferreira,  Eduardo Pimentel, Junior da Van, 

Klévis Farmacêutico, Marcell castro,  Marcos Pitombeira, Paulo Sandro, Pastor 

Valter, Pissula e Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente 

declarou aberta a sessão e foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada. Não 

havendo  resumo do expediente, o vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para 

falar sobre a 14ª Festa dos antigos moradores da Vila Barbará, um evento 

importante, para deixar viva, a memória daquele bairro. Solicitou moção de 

congratulação para a Professora Cátia. O vereador falou também, da inauguração 

da academia Konnen, em nosso município, localizada no antigo Clube Municipal. 

Desejou sucesso ao empreendimento, e solicitou Moção de Congratulação para o 

empresário Samuel. Em aparte, o vereador Bruno Oliveira também parabenizou 

os proprietários da academia. O vereador Elias, parabenizou o prefeito Luiz  

Furlani, pelo trabalho que vem realizando na administração da cidade. Em aparte 

o presidente, vereador Paulo Sandro também parabenizou o novo 

empreendimento. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da tribuna para falar sobre 

a lamentável situação de maus tratos a vários animais, que presenciou. Uma 

situação terrível, onde picavam os animais vivos, para cultos satânicos. Lembrou 

que é crime, e foram para a cadeia. Elogiou o trabalho da Polícia Civil e Militar 

neste caso. Solicitou moção de congratulação para as protetoras de animais, Bruna 

Gonçalves da Silveira e Larissa Aparecida da Silva. Em aparte, o vereador Marcos 

Pitombeira parabenizou seu par, pela ação contra esses maus tratos, lamentou 

tanta crueldade, e pediu que a justiça seja feita. O vereador Klévis Farmacêutico 

fez uso da tribuna, para falar que no mês que vem, se comemora o Dia do 

Enfermeiro e solicitou moção de congratulação para os enfermeiros do bairro 

Vista Alegre, de Floriano e de Amparo. Em aparte, o vereador Everton Pesão 

parabenizou o trabalho do vereador Eduardo Pimentel. Em aparre, o vereador 

Marcell Castro falou que a legislação no Brasil com relação a esse crime é muito 

branda, e com isso, a pessoa nem fica presa, prestando apenas serviço comunitário. 

Que é muito importante saber em quem votar para Deputado Federal, pois são eles 

que podem mudar as leis, e tratar os animais como sujeitos de direito, com penas 

altas para casos assim. Em seguida, entrou-se a Ordem do Dia, que continha: 

votados e aprovados: Indicações: nº 727/25; nº 916/25; nº 1115/25; nº 3007/25; nº 

3187/25; nº 132/26; nº 145/26; nº 147/26; nº 150/26. Terminada a Ordem do Dia, 

o vereador Deco entregou Moção de Congratulação para Rafael Brandão 

Rodrigues, Cabo Charles Amaral, Pedro Henrique, Jadiel de Barros e  Denilson 

Sucupira. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Paula 

Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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